

「孫中山在廣州」圖展紀念辛亥

穗市政協裕華百貨主辦 緬懷偉人偉事

香港文匯報訊(記者 陳巧顏)由廣州市政協和裕華國產百貨有限公司主辦，廣州日報報業集團和廣州地區政協香港委員聯誼會承辦的「孫中山在廣州」圖片展於日前隆重開幕。是次圖片展會由6月17日至19日，假裕華國貨5樓舉行，透過精選的150張圖片呈現孫中山先生在廣州的點滴生活和革命剪影，共同緬懷先生的偉人偉事、了解辛亥革命與百年廣州。

林元和沈沖余國春剪綵

開幕典禮上高朋滿座，廣州市政協主席、廣東省紀念辛亥革命100周年籌備工作小組常務副主任林元和，香港中聯辦協理沈沖，全國政協常委、裕華國貨董事長總經理余國春，全國政協委員、孫中山曾孫孫必達，全國政協委員朱蓮芬和廣州市政協常委、廣州地區政協香港委員聯誼會會長黃鐵城主持開幕剪綵。

余國春：愛國主義教育課

余國春表示，透過這些珍貴圖片，不僅可作出真切的歷史回顧，直觀感受到革命先驅們振興中華的理想，且更可使大家對中國近代歷史的認識和了解，自我思考如何更好學習先烈先驅們效力國家，從而共同為祖國統一大業、香港繁榮穩定作出貢獻。他強調對於廣大香

港市民，尤其是年輕一代來說，這圖片展是一次深刻的歷史和愛國主義教育課。

林元和希望圖片展讓香港市民更多了解孫中山先生的革命生涯和豐功偉績，更感受孫中山先生天下為公、振興中華的革命理念，和更加憧憬中華民族偉大復興的美好前景。

孫必達：盼年輕人獲啟發

孫必達對「孫中山在廣州」圖片展繼台灣後在香港展出感到非常高興。他表示，這些圖片對他來說，具有親切感及歷史意義，更會對年輕人帶來莫大啟發。他希望年輕人長大後了解孫中山先生對國家的貢獻，並代代相傳辛亥革命對國家和民族的意義。

黃鐵城致辭透露，在紀念辛亥革命一百周年的時候，該會發揮優勢、凝聚力量，希望通過在香港舉辦和參與紀念辛亥革命



「孫中山在廣州」圖片展隆重開幕，賈主濟濟一堂。香港文匯報記者 彭子文 攝



孫必達、余國春、林元和、沈沖、朱蓮芬和黃鐵城主持開幕剪綵儀式。香港文匯報記者 彭子文 攝

活力澳門推廣周福州開館



香港文匯報訊(記者 葉臻瑜 福州報導)第9屆海峽兩岸項目成果交易會(下稱「6·18」)18日在福州啟幕。澳門特別行政區行政長官崔世安，福建省委書記、省人大常委主任孫春蘭，澳門中聯辦主任

閩澳兩地官員為該活動舉行開館儀式。香港文匯報福建傳真

白志健，福建省委副書記、代省長蘇樹林共同為「活力澳門推廣周」開館。

崔世安率400人赴會

據悉，崔世安是次率400人的澳門代表

團赴閩參會，閩澳高層會晤也同期在福州舉行。會晤期間，孫春蘭表示，國務院批准的《海峽西岸經濟區發展規劃》，為閩澳合作創造了更加廣闊的前景。她建議，雙方抓住海西《規劃》貫徹實施和CEPA機制深入落實的機遇，在開發平潭等重點發展區域、開發旅遊市場、發展會展業、開拓葡語國家和歐盟市場等方面進一步加強合作，建立完善政府間高層交流機制，拓展閩澳合作領域和方式，提升經濟合作的層次水平。

共拓國際市場謀共贏

對此，崔世安表示，今年是國家「十二五」規劃開局之年，閩澳合作迎來新的發展機遇。澳門特區將積極配合福建企業「走出去」戰略，全力支持福建開拓新市場；積極推動澳門企業參與海西

建設，組織澳門企業考察平潭、武夷新區等重點發展區域；深化雙方旅遊合作成效，共同拓展國際旅遊市場，促進閩澳旅遊優勢互補。

香港文匯報記者了解到，作為本屆「6·18」的亮點活動，「活力澳門推廣周」不僅旨在促進閩澳企業加強交流，舉行旅遊推薦會、高新技術項目洽談，還非常重視拓展內地市民消費市場。在減免關稅並由澳門政府提供特別運輸支持的優惠條件下，福建民眾此番可體驗澳門手信、紅酒及咖啡等地道「澳門美食」，還可按等同於澳門當地的價格，購買到澳門特色產品。

據悉，「活力澳門推廣周」自2009年5月開始，已在上海、重慶、北京、河南鄭州、吉林長春、江蘇南京等地成功舉辦6場。

港青工協辦高球邀請賽

香港文匯報訊(記者 肖郎平 東莞報導)香港青年工業家協會主辦的2011年「YIC中銀高爾夫球會長盃邀請賽」日前在東莞觀瀾湖舉行。除會員外，尚有多間友好協會等機構逾130位嘉賓應邀赴會，共有27支隊伍參賽。

容福華孫啟烈等出席

出席嘉賓包括：中聯辦九龍工作部副部長容福華，香港工業總會主席孫啟烈，香港廣西社團總會會長王惠貞，中國銀行總經理林廣明，匯豐銀行常務總監趙民忠，新加坡銀行董事梁國棟及行政總裁關國然等。

香港青年工業家協會現任會長何志佳表示，希望通過高爾夫球會長盃邀請賽與各商會建立情誼，促進溝

通，亦希望各界能繼續支持港青年工業家協會活動，同為香港工業發展和工業家團結努力。

張傑：獲邀者各行業領軍

邀請賽籌委會主席、副會長張傑表示，邀請賽是協會一年一度的盛事，一年比一年好。各會員和獲邀人士均是各行業領軍人物，溝通亦很和諧。副會長張華強表示，香港青年工業家協會除高爾夫球聯誼外，還透過香港青少年服務等項目回饋社會，努力謀求推動香港經濟社會正面發展。常務副會長顏寶鈴表示，無論參賽者成績如何，可以肯定的就是，大家贏得的友誼和交流機會最寶貴。

協會會員主要來自每年香港工業總會評選出來的「香港工業家獎」得主，每年大約8至10名。據悉，目



參加高爾夫球比賽者與嘉賓合照。

前會員已有136人，會員屬下企業年度出口規模達到2000億元，且大部分集中在珠三角，為香港經濟和珠三角經濟作出巨大貢獻。

內江市委書記訪龍總



鄭君旋(右七)接受唐利民(左七)致贈名畫。

香港文匯報訊 四川省內江市委書記唐利民等一行6人於日前訪問九龍總商會。九龍總商會理事長鄭君旋，副理事長王慧玲與劉建華，主任余志強、陳定忠、曾千仞與趙之雄到會接待。

唐利民介紹市各項優勢

唐書記播放影片介紹內江，該市交通優勢得天獨厚，各項能源充足，資源分布集中，具備各樣產業優勢，是汽車生產和物流基地，又指該市農產

及漁產極其豐富，勞動力低廉，現時市政府正極力打造內江成為平安和諧城市，並擴大對外開放及招商引資，推動產業轉移。內江亦是文化旅遊城市，盼望該會同仁盡早到內江觀光考察。

內江市位於四川省東南部。幅員面積5,386平方公里，總人口420萬。內江是四川糧食和經濟作物主要產區之一，因種蔗、製糖歷史悠久，素有「甜城」之稱。

通善壇羅定市建校

香港文匯報訊 繼月初捐資25萬元興建「廣寧縣江屯通善王慶渠紀念疾病防控綜合樓」後，有73年歷史的慈善團體通善壇日前又再宣布，繼續透過中聯辦於羅定市黎少鎮捐建一所希望工程學校，命名為「羅定市黎少鎮芳春通善夏國璋夫人小學」，為當地適齡兒童帶來入學機會。

劉林梁堅華鍾孟齊簽協議書

出席「廣東省羅定市黎少鎮芳春通善夏國璋夫人小學」建校協議書簽署儀式的包括：香港中聯辦港島工作部副部長劉林，羅定市政協副主席、統戰部部長梁堅華，羅定市分界鎮鎮委書記陳定四，通善壇副理事長鍾孟齊等。見證者包括通善壇會長夏德建、理事長葉永成，以及該壇多位首長夏李錦儀、王柏源、夏中建等。

通善壇於1938年創會以來，一直本着敬老護幼、救災扶貧，服務社群及宣揚道教精神為宗旨，致力於社會各類慈善事業。該會一直關注內地教育及醫療發展，每年均透過中聯辦港島工作部，於內地各省、市貧困山區捐建希望工程學校及醫療發展項目。該壇將會捐建的最新項目就是「羅定市黎少鎮芳春通善夏國璋夫人小學」。

救災扶貧關注內地醫療教育

在醫療方面，該壇年初捐資提升「佛山高明區中醫院通善醫療綜合大樓」設施，6月初再捐助人民幣25萬元予廣寧縣江屯中心衛生院，建設「江屯通善王慶渠紀念疾病防控綜合樓」，以應當地人民對醫療衛生保健需求之日益增長，進一步完善廣寧縣江屯中心衛生院的服務。



物載德厚

■饒宗頤(右)將墨寶《厚德載物》饋贈予黃英豪。

黃英豪108萬助風濕病患者

香港文匯報訊 香港資源控股有限公司兼金至尊集團主席黃英豪，早前在香港風濕病基金會舉行的「萬眾關懷風濕病慈善晚宴2011」中，以108萬港元善款投得國學大師饒宗頤贈予的墨寶《厚德載物》，墨寶及支票贈禮儀式於日前舉行。

饒宗頤贈墨寶《厚德載物》

在頒贈儀式中，饒宗頤教授親身將墨寶《厚德載物》饋贈集團主席黃英豪，而黃亦將價值108萬港元的支票捐贈予香港風濕病基金會，該筆善款將用作幫助骨風濕關節病患者及支持有關研究項目。

孫中山文藝學會慈善晚宴

香港文匯報訊 香港「中國孫中山文化藝術學會」日前假銅鑼灣百樂門宴會廳舉行孫中山辛亥革命百年紀念慈善晚宴暨頒發榮譽勳章典禮，紀念黃世仲基金會，香港中華郵學會，中華中小企經貿文化交流協會，駱氏國際顧問公司，紅酒遊艇會，永倫集團，東區康樂體育促進會，香港藝文藝表演事務所，世運(汽車)集團等機構參與協辦這次活動。

黃宏發仇振輝胡志偉等出席

出席嘉賓包括：特區首屆立法會主席黃宏發，區議員仇振輝，紀念黃世仲基金會主席陳堅，顧問單國亮，香港「中國現代史學會」會長胡志偉，東區康樂體育促進會會長李廣林，香港女童軍總會尖沙咀會長蘇超邦，香港珠海學院文史研究所廖書蘭，國際太太港澳區總決賽組委會主席芳芸芸，香港馬英九之友會會長鄧欣餘，香港環境師學會會長何忠明等。

頒發孫中山辛亥百年榮譽勳章

香港「中國孫中山文化藝術學會」創會會長兼主席關光致開幕辭時表示，晚宴同時頒發孫中山辛亥革命百年榮譽勳章，表揚熱誠服務社會，作出卓越貢獻的人士。同時舉行辛亥革命畫及藝術品慈善拍賣，籌款往湛江助建希望小學，冀望在座會員及嘉賓多多支持。

會上，以辛亥革命為題材的紀實文學《黃花園外》的作者廖書蘭，以「孫中山辛亥革命與香港」為題發表演講，她強調辛亥革命的精神遺產，將成為聯繫溝通兩岸三地的思想紐帶，促進國家和平統一大業。而香港地位素來舉足輕重，留下許多孫中山的思想文化精髓，應予以發揚光大。

晚會還備有歌藝、抽獎節目助興，場面熱鬧，會員嘉賓皆盡興而歸。

新地8獲亞洲最佳地產殊榮



陳國威(右)代表接受多項殊榮。

香港文匯報訊 新鴻基地產(新地)於亞洲財經雜誌《FinanceAsia》舉辦的「2011年亞洲最佳公司選舉」中，第8度獲選為「亞洲最佳地產公司」，並於香港區多個評選範疇中榮登榜首，包括「最佳管理公司」、「最佳企業管治」、「最佳行政總裁」及「最佳財務總監」等，成績斐然，再次印證集團雄厚基礎及出色管理團隊，深受亞洲投資界人士認同。

由《FinanceAsia》舉辦的「2011年亞洲最佳公司選舉」，邀請超過300名亞太區的投資者及分析員參與評選，根據企業的整體管理、企業管治、與投資者關係及派息政策等方面為多間機構評分。新地在各項範疇均獲高評價，在香港區評選中獲頒「最佳管理公司」、「最佳企業管治」、「最佳投資者關係」、「最佳企業社會責任」和「最佳派息承諾政策」，更憑藉整體出色表現榮膺「亞洲最佳地產公司」最高殊榮。

郭炳江郭炳聯膺最佳CEO

此外，新地副主席兼董事總經理郭炳江及郭炳聯同獲頒「最佳行政總裁」，而執行董事兼首席財務總監陳國威則獲頒「最佳財務總監」獎項。

陳國威表示：「新地多年來秉持『以心建家』的信念，積極提升物業與服務質素，致力維持高水平的企業管治及卓越管理，同時貫徹履行企業社會責任，用心建設香港美好家園。是次獲獎代表投資者對管理層的認同，進一步印證集團的努力備受肯定，今後我們會繼續努力，以清晰明確的策略發展業務，提升品牌競爭力，鞏固集團在香港以至亞洲市場的領先地位。」